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Véc: Zadavaci fizeni - ,Obnova soustavy verfejného osvétleni Opava” - vysvétleni
zadavaci dokumentace

V rdmci nadlimitni vefejné zakazky na dodavky, zadané dle ust. § 56 a nasl. podle zédkona ¢.
134/2016 Sb., o zadavani vefejnych zakazek, ve znéni pozdéjsich prepist (dale jen ,ZZVZ")
a ktera je spolufinancovana ze statniho rozpo¢tu v ramci NARODNI PLAN OBNOVY, vyzva
¢. 1/2022, komponenta 2.2.2., pod nazvem ,Obnova soustavy vefejného osvétleni Opava“,
zadavatel obdrzel dotazy, na které odpovida takto:

Dotaz:

Pfi predchézejicim zruseném vybérovém fizeni bylo dodate¢nou informaci vysvétleno, ze
&initel udrzby je 0,9, protoze v ZD nebyl zadan. V tomto opakovaném VR opét toto zadani
chybi. Mame uvaZzovat opét ¢initel tdrzby 0,9 pro fasady i silni¢ni vypocty?

Oproti pfedchazejicimu zrusenému vybérovému fizeni se zménilo zadani vypoctu
kruhového objezdu tsek 102 (ptiloha 3D-1). Toto zadéni je ale chybné, jak vypoctové plochy,
pozice stozart, tak dalsi prvky v zadaném modelu. Podle vyhodnoceni pasportu a obhlidce
na misté a zaméfeni zasilame model, ktery koresponduje se skute¢nosti. Prosme o revizi a
opravu zadani.

Odpoved”

Zadavatel pozaduje provést vypocty osvétleni komunikaci s ¢initelem adrzby 0,9. Vypocet
rusivého osvétleni bude proveden pro situaci tésné po montazi, tzn. bez uvazovani ptisobeni
harmonogramu stmivani svitidel a s ¢initelem adrzby = 1, jak stanovuje pfiloha "Technické
pozadavky tseka".

Dle provéfeni zadani kruhového objezdu tsek 102 (ptiloha 3D-1) zadavatel dosel k zavéru,
Ze v tazatelem navrhované $abloné oproti zadavatelem zadané $abloné jsou tyto rozdily:

- upravend poloha svételnych bodt

- zmenseni vypoctovych ploch - tazatel v ndvrhu vynechava vice prostoru - berou v tivahu
¢isté asfalt, vynechava odstavné pruhy a ¢asti vozovky se signalnim bilym znac¢enim. Kdezto
zadavatel navrhuje vypoctové plochy od krajnice ke krajnici.

Ke zméné polohy svételnych bodt - zadavatel pocita, ze kazdy uchaze¢ v $abloné zméni
polohu svételnych bodi dle individudlniho navrhu (délky vyloZeni, natoceni svitidel apod).

Jednd se o slepou Sablonu jejimz smyslem je usnadnit uchaze¢im préci, uchaze¢i maji
povinnost provést v této Sabloné zmény polohy svételnych bodt korespondujici se skute¢nym
navrhovanym stavem.
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K vypoétovym plocham - zadavatel poZaduje provést vypocet dle vypoctovych ploch
stanovenych v zadané sabloné, tedy od krajnice ke krajnici.

Z vyse popsaného vyplyva, Ze zadana Sablona neni chybnd a je mozné ji pouZit pfi navrhu.

Mgr. Martin Budis

osoba povéfend vykonem zadavatelskych ¢innosti



